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1. Matpuiel A u B Ha3zwiBaroTcs
KOMMYTaTUPYIOIIUMH, €CIIU:
A) A-B=AB

2. KBanpaTHas MaTpHIla Ha3bIBAETCS
CUMMETPUYHOM, €CIIN:

A) a(n-m)=a(m-n)

3. Cymma nByx marpuri, A u B B0o3MOXHa,
€CJIM MaTPHILIbIL:

A) SBJISIOTCS TPAHCTIOHUPOBAHHBIMHU

4. OnpenenuTenb MOKHO HAUTH TOJBKO IS
A) KOMMYTaTHPYIOIIEH MaTPHUIIBI

5. Vkaxure ai1eMeHThI TOOOYHON JUaroHaan

1 7 3
matpunibl A={2 0 4
4 3 6

A) 2,04
6. [1pu HaxOXKACHUU TTPOU3BEICHUS ABYX
MaTpHIL;

A) TpaHCTIOHHUPYIOT 00€ MaTPHUIIBI

7. Matpwuiia Ha3pIBaeTCs OCOOCHHOM, €CIH:

A) AA =ay; — 3y,

8. Haiigute OIPCACIINTECIIb MATPHULIBI TPETHETO

4 1 0
nopsinka A=|2 2 4
0 3 2

A) A, =16

9. Haiimute onpenenuTenb MaTPUIIBI

4 2 3
A={4 0 O
2 2 4
A) A, =32
10. HatiguTe onpeieiuTe b MAaTPUITBI METOIOM
2 4 31
3aHyneHuss A= 3243
1 4 41
1 3 3 2

A) A, =18




11. Haiitu onpenenutens matpuusl C, ecinu

2 1 -1 -4
C=A4+8B, A= , B=
s o =3 23

A) A =3

12. Haiitu onpenenutens Matpuiibl C , eciin

4 2 -4 1
C=A4+B, A= , B=
Goafeed )

A) A. =3
13. Haiitu npousBeaenue matpun A- B, rie
21 -2 2
A= , B=
2 3 1 -2
-3 3
A)
3 -3

14. Haiitu npousBeaeHue matpun A- B, rie
11

-2 0
A=| 2 3| B=
2

-2 0
-3 3
o5 )

15. Haiinute MUHOD 311€MEHTa a,, ,

72 1 1

A=|-2 3 -27
1 7 8

A) M,,=-T70

16. Cuctema ypaBHEHHI Ha3bIBACTCS
HEOIIPEAEIIEHHOM, €CIIU OHA!
A) HECOBMECTHA M HE MMEET PeIICHHIA

17. llpu pemienuu CJIAY no dpopmynam
Kpamepa, X,Haxonst o gpopmyie:

A) XZ:AA

A

18. Pemmienne CJIAY MaTpu4YHBIM METOJIOM
UIIyT 10 hopmyIIe:
A) X=A+B

19. llns pemenus CJIAY no metony [Maycca
PUMEHSIOT:
A) teopemy Kponekeppa-Kanemm

20. JIns Hax0KJIEHUS paHTa MaTPUIIBI
MIPUMEHSIIOT METOJ:
A) Kpamepa

21. Tlo Teopeme Kponekeppa-Kanennu cucrema

JIMHEUHBIX YPABHEHUN UMEET PEIICHUE, ECIIU:

A) r(A)+r(B)=0

22. CJIAY Ha3bIBAIOT OJTHOPOIHOM, €CIIH:
A) Ha rJIaBHO# JHaroHaie CTOAT SAMHHUIIBI

23. Haiitu oOpaTHYIO MaTpHILy JUIsl MAaTPUIIBI
-11

A=
-2 1

. [1 —1)
A) At =
~1 2

2
0
24. Haiitu panr matpuisl A= 1
2

O O k-
o O +— O
O P O

A) r(A)=0

25. Pemute cucremy o meroay Kpamepa
X, +2X, + X3 =2
X, + X3 =—2
—2X% + X, +3%X; =2

A) X =X, =%=1

26. Haiitu pemieHne cuCTeMbl MATPHYHBIM
2X, +2X, + X, =2

METOJIOM 1 X, +2X, = —2
—2X, + X, +3%X; =2

X, =0
A) x,=0
X;=0

27. Haiitn A, 1u1st CHCTEMbl ypaBHEHH

2X, +2X, + X, =2

X, +2Xy = —2
—2X + X, +3%X; =2
A) 0



28. Haiitu anrebpanueckoe J0MoaHEHUue A,,,

1 -2 -2
Matpuiel A=|-1 1 -2
-1 -1 1

A) -1

29. Cucrema ypaBHEHUM
X, +2X,+ %X, =0
X, + 2%, =0
—2X% +X,+3%;, =0

Ha3bIBACTCA.

A) 1ormycTuMoi

30. Haiftu o6paTHy0 MaTpHILy A7 MATPHUIIBI

1 0 2
A=0 0 1
01 -1

A) oOpaTHasi MaTpuIia He CyLIECTBYET

31. BekTopsl nmapasuienbHbIe OJHOM MPSIMO,
Ha3bIBaIOT:
A) IpsSIMBIMH OTHOCUTEIIBHO TOH MPSIMOiA

32. BekTopbl mapajuiebHbIe OJTHOM IJIOCKOCTH,
Ha3bIBAOT:
A) OpTOHOPMHUPOBAHHBIMH

33. Eci 6a3ucHbIe BEKTOPHI MTOTTAPHO
OpPTOTOHAJIbHBI U UMEIOT JUIMHY PaBHYIO
eIMHUIIEe, TO 0a3MC HA3LIBAIOT:

A) nuHeHHOM mpoeKne

34. bazucom B MpOCTPaHCTBE HA3BIBAIOT:
A) IpoeKINIO BEKTOpa Ha OCh Oa3uca

35. /Ay BeKTOpa B MPOCTPAHCTBE BEIUUCIISIOT
no popmyre:

A) |a|=/a’+2a,+a,"

36. Cuctema BEKTOpPOB @, ,a,,a, Ha3bIBACTCS

JIMHEWHO 3aBUCHUMOM, €CIIH:
A) A,=0

37. YcnoBue KOMILIaHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB:
A) axbxt=0

38. HaiiTu momaas TpeyroyibHuKa
MOCTPOEHHOTO Ha JIBYX

BexTopaxd =(2, 2,0), b =(-1,0, 2)
A)5

39. HaiitT 00eM TpeyroJibHOM MUpaMUIbl
IIOCTPOCHHOI Ha BEKTOpax

a=(2,20), b=(-10,2),¢=(33123)
A) 3

40. Beruucnuth npoekiuio Bekropa a = (2, 3, 5)

Ha oCh a0cIucc:
A)4

41. HailTu KocHHYC yTia MKy BEKTOpaMH
a=(21-2), b=(30,4)
A) 0

42. Pasnoxure Bektop ¢ = (1, 3), mo Gasucy
a=(-13),b=(2 -3)
A) (2-3)

43. Haiitu 00beM mapasuieliernure/ia
MIOCTPOCHHOTO Ha BEKTOPax

a=(2,1,-2) b=(340),¢=(231)
A) 5

44. Tpu BekTOpa
a=(31-2),b=(341),¢=(231),
SIBIISTFOTCS:

A) cMelTaHHBIMH

45. HaiiTi KoopJIMHAThI BEKTOpa
MEPIIEHANKYISIPHOTO K BEKTOpam

a=(31-2),b=(341)
A) (-1,0, -1

46. YkaxuTte oOImiee ypaBHEHHE TIPSIMON
A) xcosp+ysing—p=0

47. HopMupyrommii MHOXHUTENb HaXOIST 10
dbopmyme:
A) u=ab, —apb,

48. YpaBHeHHE IPSIMOI TIPOXOJISIIEH Yepe3 aBe
TOYKHU:
A) st=0



49. Yroa Mexay IByMs MPSIMBIMH MOKHO
OTIPENIeTUTH TI0 (opMyIIe:

K
A) tgp=-—1
V9= 1k,

50. YpaBHeHue npsMon, Mpoxo el yepe3
TOYKY B 33JJaHHOM HaIpaBJICHUU:

A) 5t=0

51. Haiitu KoOpAMHATHI CEPENUHBI OTpe3Ka AB ,
rne AL 4), B(3, -2)
A) C(-2,1)

52. [Ipsimast IpOXOAMT Yepe3 JIBE TOUKH
M(2,1), N (— 3 5). Haiitu ypaBHEeHHE TIpSIMOi
NEPIEHANKYJIIPHON K JaHHOM.

A) 5x—4y-2=0
53. JlaHo mapameTpudeckoe ypaBHEHHE IPSIMO

y=-1+4t
oTpe3Kax?

Xy
A —+==1
4/ 3
s %
54. HaiiTu pacTosiHHE OT Hayajla KOOpJUHAT 10
npsamoit 3X—4y+5=0

o
x* +y°

Xx=2-3t . .
. Havitu ypaBHeHHe IIpsAMOU B

A) d=

55. 3anucaTh HOpMaIbHOE YpAaBHEHHE MPIMOi

3X—-4y+25=0

25
A) X+y=—
) X+y=1

56. Haiiti Touky M mepecedeHus mpsMoit
4x—-3y+9=0 uocu Ox.

A) M(iﬁ}
9 9

57. Haiitu Touky M mnepecedeHus IpsMbIX
2X+3y—-1=0, -4x+2y+5=0

A) M(E,_i
16" 16

58. Haiitu yron Mexay npsiMbIMu
X—y+5=0, x+y-1=0

A) ¢ =120

59. HaiiTn kaHOHMYECKOe ypaBHEHHUE TIPSIMOM
4x—-2y—-7=0

A XY g
4 2

60. [Ipsimast oTcexaeT Ha ocsix KoopauHaT Ox |
Oy cooTBeTcTBeHHO OTpe3ku a=3 u b=6.

Haiitu ypaBHeHue ipsmMoii B o01ieM BU/IE.
A) 2x—y-6=0

61. Kakas u3 Beqmmuud OobLIe —
9KCIIEHTPUCHUTET IUINICA & WIH

9KCIIEHTPUCUTET THIEepOOIIBl &, ?
A) ¢ +¢,<0

62. Paccrosinue mexay hokycamu Ha3bIBAIOT:
A) IeiicTBUTEBHBIM PACCTOSIHUEM

63. DKCIICHTPHUCHUTET IMapadoJIb:
A) =2

64. MHOXeCTBO TOYEK TUIOCKOCTH, CyMMa
PACCTOSHUM OT KOTOPBIX JI0 ABYX JAaHHBIX TOYEK

F, u F,, ecTb BenM4nHa NOCTOAHHA,

Ha3bIBACTCS:
A) OKpY)HOCTBIO

65. MHO€ECTBO TOYEK TUIOCKOCTH, Pa3HOCTh
paccTOSTHUM OT KOTOPBIX JI0 IBYX JAaHHBIX TOUYEK
F, u F,, ects BeninunHa nocTOsIHHAS,
Ha3bIBACTCS:

A) OKPY)KHOCTBIO

66. MHOKeCTBO TOUYEK ILIIOCKOCTH,
pPaBHOYAJIEHHBIX OT JAaHHOW TOYKK F W maHHOM
npsimoii d , Ha3bIBAETCSI:

A) OKpYXHOCTBIO

67. Eciiu Manast mosryoch 3JUTUIICa PaBHA
OOJIBIIION TOJYOCH TO JUTHTIC Ha3bIBAIOT:
A) KBaJIpaTHBIM

68. @opmyIibl epexoa Mex 1y JeKapTOBOM U
MOJIAPHOW CUCTEMaMH KOOpPIUHAT:

A) {X=I’+(/)
y=r-¢



69. OTHoOLIEHNE TOJOBUHBI (POKATHLHOTO
paccTosiHUA K ACHCTBUTEIBHOMN MOTYOCH
Ha3bIBAIOT:

A) TupeKkTprcoit

70. HaliTu SKCIIEHTPUCUTET DJUTUTICA
2 2

X_ + y_ =1
25 16
A) =1
2 y2
71. HaiiTu accUMIITOTHI THIIEPOOIIBI TR =1
A)y:i%?x

72. Haiiti och cUMMeTpHH 11apadoIibl
(y—2f =4x+3
A) x=0

73. Haiitu paguyc OKpy»KHOCTH
X +y?—4x—-2y-4=0
A) R=8

74. Haiitu nonsipHbId paguyc Touku M (— 2, 3)
A r=1

75. Haiitu (hokanbHOe paccTosiHUE 3IUTUIICA

2 2
XY 4
100 ' 64
A) FF, =10

76. YPaBHeHI/Ie IIJIOCKOCTHU B OTPE3KaX 3a4aCTCs
dbopmyIoii:
A) X=% — Y= Yo — -1,

X=X Y11= Yo L%

77. YcnoBue napajijieIbHOCTH MPSMOM 1
TUIOCKOCTH:
A B C D
—_— =

A 2o S
m n p Jm?+n®+p?

78. YcioBue nepreHAuKyJISpHOCTH MPSIMOH 1
IUIOCKOCTH:

A) A/Im+B/n+C/p=0

79. YpaBHeHHe MpsIMOil poxosieii uepes ase
TOYKHU B TIPOCTPAHCTBE:!

A) Ax+By+Cz+D=0

80. Ucmnonb3ys dhopmyny

_ |Am + Bn +Cp|
sing = MOYKHO
JAZ +B? +C% m? +n% + p?
HaWTH yrou:
A) MKy SIUTUIICOM M KacaTelbHOU

81. Haiitu ob1iee ypaBHEHHE MIJIOCKOCTH,
IPOXOJAIIeH Yepe3 TpU JaHHbIe TOUKU
AL, 2, 0), B(0,3,0), C(3,0,1)

A) x+y=1

82. [1710CKOCTh OTCEKAeT Ha KOOPIUHATHBIX OCSIX
Ox,0y, 0z otpes3ku 2,6,8, COOTBETCTBEHHO.
Haiinnre ypaBHEHUE TUIOCKOCTH B OTPE3KaX.

A) §+y__6+z__8=1

2 2

83. [TnockocTh neprieHAUKyIsipHa ocu Ox U
MPOXOIUT Yepe3 TOUKY A(l, -3 2). Haiitu
ypaBHEHHE TUIOCKOCTH.

A) x+1=0

84. HaiiTn HanpaBstomuid BEKTOP MIPAMOI
. X-y+2z=0
3aJlaHHOM B 0011IeM BUE
3x+2y—-8=0
A) 5(1, -1, 0)

85. Haiitu yron mexmy npsimoi
X—_l _Y_ Z—+1 U IIIOCKOCThI0O X+2Z—3=0
1 1 0

A) p=120°

86. HaiiTu BekTOp nepreHInKyIApHbII K

IIJIOCKOCTH X + y_z_ 1
2 3 4
A) n(6,1,3)
87. HaiiTu HanpaBIsIOMUN BEKTOP MPSIMON
y=-12+2t
z=2-t
X=-4-2t
A) 5(-1,2,-2)
88. HaiiTu Touky nepecedeHus npsmMon
X_—lZX: 2+2 U Tockoct X+2z2—-3=0
1 1 2



M@ﬂg
3'3'5

89. IIpoBepuTh KOMIIJIAHAPHOCTH BEKTOPOB
a=(-32), b=(41-2),c=(3-6,5)

A) B3aMMHO MEePECeKaOTCs

90. Haiitu TOUKy IpHUHAAIEKAIIYIO TPEM
mockocTsM 2X—3y+2+9=0,

—X+2y—-7=0, 2z-x+y-2=0
A) (5,1 -1)

91. MHOXeCTBO, COCTOSIIIEE U3 BCEX 3JIEMCHTOB
MPUHAJJISKAIINX XOTS ObI OJJTHOMY M3 MHOXKECTB
A n B, Ha3BIBaIOT:

A) CHMMETPHYECKOM Pa3HOCTHIO

92. MHOXeCTBO, COCTOSIIEE U3 BCEX IJIEMCHTOB
MPUHAICKANINX OJTHOBPEMEHHO MHOXECTBAM
A n B, Ha3BIBAIOT:

A) CUMMETPHUYECKON Pa3HOCTBIO

93. MHOX€ECTBO, COCTOSIIEE U3 BCEX DIEMEHTOB
NpUHAUICKAIINX MHOKECTBY B U He
HpI/IHaI[JIe)KaIIII/IX A , Ha3bIBAIOT:

A) CHMMETPHUYECKON Pa3HOCTHIO

94. Ecnu cy1iecTByeT Takoe BEeIeCTBEHHOE
yucao M, 4To Kakabli 2JEMEHT a,

[0CJIE10BATEIBHOCTH {an} YIOBJIETBOPSIET
HepaBeHCTBY @, <M , Torna

TIOCJICIOBATEILHOCTh HAa3bIBACTCSL:
A) cxomsreics

95. Ecnu nmocnenoBaTenbHOCTh UMEET KOHEUHBIH
npeJien, TO OHA Ha3bIBAETCA:
A) OrpaHHYCHHOW CHHU3Y

96. Eciu g1 mro060r0 3HaYEeHU HE3aBUCHUMOI
NepeMEeHHOI U3 obactu onpeaeneHus GyHKIII
BBIMOJTHACTCS paBeHCTBO f (— X) =f (X), TOrIa

bynxims f(x) HaswiBaercs:
A) MOHOTOHHOM

97. ITepBbIM 3aMedaTENbHBIM MPEAETIOM
Ha3bIBAIOT MPEICII:

. COS X
A) Lim——=0

x—0 X

98. BropbIM 3aMedaTebHbBIM MIPEICIIOM
Ha3bIBAIOT MIPEAECT:

A) Lim{1+x)x —e

x—1

99. Oynkuusa y=4-— X2 sByseTcs:
A) reproanyYecKon

100. ®ynkuwms 3a7aHHas ypaBHEHUEM
x* —3xy + Xy* —1=0 Ha3eIBaeTC:
A) nieproanyecKon

sin 3x +tg 2x

101. Haiitu mpenen Lim
x—0 Bx

2
A) £
)5

102. HaiiTi mpoMeXyTOK BO3pacTaHus (HyHKIIUA
y=4-x°

A) (~o0, -4)
103. Yka3are npoMexyToK yObIBaHUS (QYHKIMH
y=3+(x-2)
A) (2, 3)
. 3X X
sin - +tg =
104. Haiitu ipegen Lim 4
X—>7 X
1
A) =
) 5
2
105. Haiitu mpenen Lim w
x>2  4Xx—8
A) 2
X° —4x° +4

106. Haitrtu ipenen Lim
P e 4% —8x°

A) —o©

107. Ykaxute QyHKIHIO YKBUBAICHTHYIO
arcsin o(x) mpu X —>a
A) Ina(x)

108. ®yHkuus Ha3pIBaETCS HENPEPHIBHON Ha
OTpe3Ke, eCIN OHa

A) nmeeT 0IHOCTOPOHHHUE MPEIEITBl K OHU
paBHBI



109. Pa3peiB 1-ro poxa siBisieTCs:
A) pa3pbIBOM 2-T0 pojia

110. Cnenyromiast pa3HOCTh
Lim0 f(x)— Lim0 f(X) Ha3bIBAETCS
X—>a+ X—>a—

A) npeznenom QyHKIMYU HA OTPE3KE

111. KoneuHsl#i ipeies1 OTHOLICHUS
npupameHust yHKIIUN K MPUPAIICHUIO
apryMeHTa, Korja rpupaiieHie apryMenra
CTPEMUTCS K HYJIIO, HA3bIBAIOT:

A) pazpsiBOM

112. HaiiTi ypaBHEHHE KacaTeIbHON K (PYHKIIUU
y=2-x>+X BTOuke X, =1
A) y-2=x(1-x)

2

113. Haittu y’ st QyHKIMA Y = X% — X 2+X
A) 3x+1

2

DN X2 +X
114. Haiitin y' st pyHKIMM Yy = >

X

A) 2x—l

2

115. Onpenenuth 3HaYCHUE y" , byHKIIUN
X=.

y =3x>-2x?
A) 8

116. Haiitu muddepennman GyHkuu
y =tg(5x +2)
A) 5+5tg°(5x+2)

117. HaiiTi mpou3BoAHYIO (PYHKIIHH
3P +2
CXx+2
3x 2%

A
) x+2+(x+2)2

118. HaiiTi ypaBHEHHE TIPSIMOI
NEePIEeHIUKYIIPHON K QyHKIMH Y =3+ 2X B
TOYKE X, =3

A) 2x+y-3=0

119. TpaekTopusi CHapsiia ONUCHIBACTCS

ypaBHeHHeM S = 2t + 3t — 5, HaiiTi ero
CKOPOCTh Ha 5 CeKyHJe MojeTa
A) 25u/c

120. Haiitu npou3BoaHy0 GYHKIUH 3aJaHHON
X = 2t + 3sint

B IMapaMETPUICCKOM BUAEC )
y =3t —2cost
6t —2sint

4t — 3cost

121. ITo Teopeme Pomns ecnu pyHKIHS
HETpephIBHA HA OTPE3Ke [a, b],
muddepeHIpyemMa Ha HHTEepBaJie (a, b), U Ha
KOHI[aX oTpe3ka f (a) =f (b) , TOrJa HalIeTcst
XO0Ts OBbI OJTHA TOYKA C B KOTOPOWA:

A) f'(c)=c

122. Tlo Teopeme Jlarpanxa eciau pyHKITHS
HETpephIBHA HA OTPE3Ke [a, b],
middepeHpyemMa Ha HHTEpBaJe (a, b), TOT/AA
HalIeTCst XOTs ObI OJIHA TOYKA C B KOTOPOIi:
A) f'(c)=0

123. ITo teopeme Komm ecnu pyHKIINN
f(x), g(x) merpepriBHBI Ha otpeske [a,b],
muddepeHIMpyeMbl Ha HHTEpBaJIe (a, b), TOrAa
HaiiieTcst XOTs ObI OJJHAa TOUKa C B KOTOPOM:
f'(c) f(b)+f(a)
A) —<=
g'(c) glb)+gla)

124. J15n11 packpbITHs HEONpeAEICHHOCTEN
0 o

—, — TPUMEHSIOT
0 o
A) TeopeMy 0 KOHEUHBIX MTPUPAIIIEHUSIX

125. Bropyro Mpou3BOAHYIO OT ITyTH
MPOMICHHOTO TEJIOM, Ha3bIBAIOT:
A) MOMEHTOM MHEPIIUU

126. InddepeHnmansl BBICIIAX MTOPSIKOB HITYT
o gopmyre:
A) d"y =dx"

2
127. Haiitu npenen Lim X +3)3(
x>0 3X — X
A) -3



X2 + 3x

128. Haiitu mpenen Lim 3

x>0 3X — X
A) -3

129. HaiiT yckopeHHe pakeThl, €CIi e
JBIDKCHUE ONPEICISETCS BRIPAKCHUEM

S=7—6t+8t%, uepes 3 cexyH Bl
A) 16

130. Haiitu d®y, ecnm y =sin x
A) —sin xdx®

131. Haiitu y(3), eciun

y =3x> + 2x* + 23x + 2342
A) 6x+4

132. Haiitn nuddepenman pyHkmun y = :)L(_’Ll
—X
B Touke X, =1

A) (x+1)dx

133. Haiiru (x+2x° + xsin x)'
A) cos X + Xsin X

2 2

. X5—
134. Beraucnuthb npegen Lim 5 y2
x=>0 X° + y

A) ©

135. MakcuMalibHble U MUHUMAJIbHBIE 3HAYEHUS
(GyHKIIMHM HAa3bIBAIOT:
A) KPUTHYIECKUMH TOYKAMHU

136. Ecnu ¢pynkuus f(X) BO3pacTaeT Ha
unrepsaie (a,b) To:
A) f'(x)=0

137. Ecniu dpynkuus f(X) yOBIBaeT Ha
unrepsaie (a,b) To:
A) f'(x)=0

138. Ecnu ¢pynkuus f(X) BBIMYKJIasi Ha
unrepsaie (a,b) To:
A) f'(x)=0

139. Ecnu ¢pyHKIms f(x) BOTHYTa Ha
unrepsane (a,b) To:
A) f'(x)=0

140. YkaxxuTe BEpTUKATBHYIO aCCUMIITOTY
rpaduka pyakuun y = f (X)

A) Vx,Jy =a

141. YkaxxuTe HaKJIOHHYIO aCUMNTOTY rpaduka
Gy y = f(x)

A) JVx ly =a

142. Haiitu S5KcTpeMyMbl (PYHKIIMH
y=2-x>+3x
A) -1,0

143. Haiitu Touku meperuda
dyrkmun y = 2 — x> +3x
A) -10

144. OnpenenuTs 4eTHOCT QYHKIUH Y = X;Z
X+

A) ceMMETpUYHO HEeYeTHAs

145. Onpenenuth NEPUOANYHOCTD (PYHKIIUN
y =4 +5sin(3x)
AT=Z
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146. I'eomerpuueckuii cMbica Teopembl Depma:
KacaTelbHasi K KpUBOM B TOUKE SKCTpeMyMa

muddepeHpyeMoit GyHKIMU:

A) HecyiecTByeT
147. Haiitu ypaBHEeHUe KacaTeJIbHON K (YHKIIUU
y= 3X
4-x°
p =0
=2

148. Haiit Touku meperuda
yrkman y = x> —4x
A) -10

149. OnpenenuTh TOUKH NepeceyeHus PyHKINH
y=4x* —x*—x—6 coceo Ox
Al 2
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150. Onpenenuth UHTEPBAJIBI BBITYKIOCTH A) [_ ' 4j U (1' OO)

w R
l 3 4 l 2
KM Y ==X —=X"+=X
DRI Y = 2 X = X+
TecToBbIC 3a1aHUSI COCTABUII IIIeB1ioB A.H.
3aB. kadempoii Aobues H.A.

TecroBble 3ananus npuHsaTet OMKO

PykoBogurens cexropa KM

« » 20 I.




